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Лесь Галина

 НЯНЯ ДЛЯ ДІТЕЙ, 18 000 ГРН.
 28 августа

2025     Город: Львов

Возраст: 48 лет
Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, плавающий график работы
Категории: Наука, образование, переводы, Другие предложения

 Состою в браке      Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Няня для дитини
Приватно (Няня), Львов
09.2013 − По настоящее время (12 лет 4 месяца)

Обязанности:

Починаючи з вересня 2013 року, працювала нянею у різних сім'ях, та з різними віковими групами дітей. Із різним
графіком, 5/2, 2/2, 3/3 по 6-8 год.
Є досвід одночасного догляду за двома дітьми.
Термін співпраці із сім'єю міг варіюватися від 6 міс. до 3 років. Виконувала частковий догляд за домашніми
улюбленцями сім'ї. 
Із дітьми застосовую педагогіку методу Монтессорі. Люблю прогулянки на чистому повітрі, відвідування із дітьми
розважальних дитячих центрів, обожнюю проводити час із дітьми. 
Мій девіз - чужих дітей не буває, усі діти заслуговують на любов.
*Додатково маю досвід у державному дитячому садку.
Протягом роботи нянею мої обов'язки включали догляд за дитиною, приготування їжі та годування, проведення
розвиваючих ігор, супровід на прогулянки та до секцій, дотримання правил безпеки, організацію сну, підтримку
чистоти в кімнаті, спостереження за здоров'ям та реагування на потреби дитини.

Догляд за дитиною
Приготування їжі та годування дитини
Проведення розвиваючих ігор та занять
Супровід дитини на прогулянки та до секцій
Дотримання правил безпеки
Організація сну дитини
Підтримка чистоти в дитячій кімнаті
Спостереження за станом здоров'я та своєчасне реагування на потреби дитини

 Есть рекомендации с данного места работы

Образование

Львівський професійний коледж готельно-туристичного та ресторанного сервісу
(Львов)
Специальность: Львівський ПКГТРС
средне-специальное, 09.2013 − 01.2014 (4 месяца)

Міжнародний Центр Впровадження Програм Юнеско (Львов)
Специальность: Консультант з валеопсихології - сімейний вихователь
средне-специальное, 09.2009 − 06.2010 (9 месяцев)

https://jobs.ua/rus/resume/lvov
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1188385
https://jobs.ua/rus/register


Знание языков
Украинский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Маю хороший та великий досвід роботи з дітьми. Також досвід роботи
із новонародженими дітьми Маю відгуки та рекомендації від сімей із якими був досвід. Прововджу час із дітьми по
методиці Монтессорі.Знаю багато дитячих колискових. Ефективне управління часом Самостійність Рішучість
Комунікаційні навички Уважність до деталей Адаптивність до змін
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